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AS T O M A S T A
JA YMPÄRISTÖLTÄ

Päivälista
—  " E lim in  ulkopuolella" ha r jo tus 

tänään kello 7 ip. alusta loppuun  
järjestyksessään. Jokainen paikalle 
ajallaan.

—  "Sillit"  paikalle t i n i i n  kello  
6 illalla.

—  Lasten näytelm äharjotus t in i i n  
kello 5 ip.

—— M ieskuoron harjofus tin iilta n a , 
.11 tenorit kello 7; 1 bassot 7:30. Muut 
huom enilta na.

“ELÄMÄN ULKOPUOLELLA”
on n iy te lm in  nimi, joka ensi sun­

nuntaina klubin teatterissa esitetään. 
Näytelm ä on nelinäytöksinen työväen  
näytelm ä, kuvaten palvelijain asemaa

nettom uuden jälkeen vietiin hänet St. 
Maryn sairaalaan, jossa hän kuoli 
k e llo -1 0  samana iltana. A utoa ajoi 
korpraali M orrison Fl  Sievensin so ­
tilasleiriltä.

On surkuteltav» aeikka, ettei tuol­
laista hurjastelua autoilla voitu ra- 
jottaa ennenkuin se päättyi noin ka­
malasti. Tässä kaupungissa on tapa­
na että jolla vain on pahanenkin au- 
tokrapa, niin sillä pitää ajaa minkä 
suinkin rattaista pääsee. —  Olipa 
lauantaina tapahtua aivan sam anlai­
nen toinenkin tapaus U niontownissa, 
mutta katuvaunun ajaja sai sen es­
tettyä tarttumalla pikaisesti naiseen  
kiinni ja pidättämällä hänet vaunun- 
rappusilla.

Sm ithspointissa jos vain on iltasel­
la kävelyllä, niin näkee kuinka siellä 
poikaset urheilevat autoilla, koettaen  
kuka voi kiivaampaa ajaa m utkasel- 
la kadulla ja kuka voi jalkasin kul­
kevat pakottaa kauvimmaksi tiensi­
vuun, niin että aivan siellä on kadullaV en äjillä  jokunen vuosi sitten. A i 

he on m ielenkiintoinen alusta loppuu^ henkensä kaupalla aikuiset ihmiset-
jota katsoja jännityksellä seuraa. 
Lähemmin tuonnem pana.

__  kin, lapsista puhum attakaan. V ielä
j lisäksi pitävät he autoissaan niin kirk­
kaita valoja*, että käypäläinen ei voi 
niitä vastaan nähdä m itään, siellä kun 
ei ole sivukäytäviä erikoisesti käypä-

MYLLYTYÖLÄINEN LOUK­
KAANTUNUT.
Hobart Kline, W arrentonin lauta- ' Iäisiä- vaAen. 

m yllyn työläinen, murskasi oikean . Toivottavaa olisi, että kaupungin  
käden etusorm en ja peukalon lauan- i virkakunta tekisi nyt edes tällaisesta 
taina, kun ne joutuivat rattaiden vä- ’ hurjastelusta lopun ennenkuin se eh- 
liin myllyssä. Täkäläinen lääkäri k a t - i ti» viedä enem pi ihmisuhreja.
Vasi m urskaantuneet jäsenet pois. ----------------

SAI SAKKOA $ 7 5 0 .0 0 .
Martin Costello, joka

AAM ULEHTI TIESI UUSIA.
Täm än kaupungin aam ulehti, jo- 

muutamia J<a sivum ennen sanoen on tietävinään  
viikkoja sitte vangittiin autoineen *j* ! Toverin asiat paremmin kuin Toveri 
145 vartin kanssa viinaa, tunnusti j itse, kertoo eilenaam usessa num eros­

saan, että Toverv on hakenut estetuo- 
miota O regonissa hiljattain hyväk­
syttyä kaksikielisyyslakia ja sen täy­
täntöönpanoa vastaan.

Portlandissa on Mt. A ngelin  kato­
lilainen kirkko nostanut oikeusjutun  
mainittua lakia vastaan jo noin toista  
kuukautta sitten ja on siihen yhtynyt

Portlandin oikeudessa itsensä syylli­
seksi viinojen laittom asti hallussaan  
pitoon ja sakotettiin häntä $750 . Sa­
malla sai C ostello autonsa takasin  
joka on ollut hallituksen tallessa sit­
te vangitsem isen. Astoriaan tultu­
aan aiotaan hän asettaa täällä sam as­
ta rikoksesta kuulustelun alaiseksi.
Samassa oikeudessa sakotettiin erästä sittem m in muita pienem piä yhtiöitä, 
jäpsiä $75 "sakin" valm istuksesta.

TOVERI ENSIMÄINEN.
Toveri oli ensim äinen A storian leh ­

distä tiedottam aan lukijoilleen viim e 
lauantaina Saksassa tapahtuneesta val­
lankum ouksesta. O lim m e ensim äisiä 
vielä sittenkin vaikka taittajam m e tu­
li töihin sairauden takia vasta puo­
lenpäivän seutuvissa, että lehti ei eh­
tinyt lukijoilleen aivan tavalliseen a i­
kaan. Niinhän sitä me kerkiäm m el

AUTO TAPPOI NAISEN.
Lauantai-iltana kello puoli kahdek­

san seutuvissa joutui Mrs. Eva Pent­
t i lä  asuva 67 W est B< }id Street, ta­
paturman uhriksi, joka aiheutti kuo­
lem an parin tunnin kuluttua.

Mrs. Penttilä oli juuri laskeutunut 
alas länteen m ehevästä katuvaunus- 
ta ja lähtenyt kiertäm ään kaaran jäl- 
kipään kautta sivukäytävälle kun län­
nestä tuleva autom obiili tuli katu- 
vaunun takaa hänen päällensä. H ä­
neltä katkesi useita kylkiluita m o­
lemmilta puolilta, joista toiset tun­
keutuivat keuhkojen läpi. H eti on-

jotka kustantavat vieraskielisiä paino­
tuotteita O regonissa, viim eisim pänä  
niiden mukana Toveria kustantava  
yhtiö.

Mount A ngelin  katolilaisen kirkon 
aikom us on viedä juttu ylem piin o i­
keuksiin saadakseen päätöksen lain 
perustuslaillisuudesta, ja ellei juttua  
ehditä käsitellä päätökseen asti siihen 
m ennessä kuin se astuu voimaan, 
huhtikuun puolivälin seutuvilla, niin 
sitte ottaa väliaikainen estetuom io, 
injunktsioni, lain täytäntöönpanoa vas 
taan. ,

Kuten odottaakin sopi, herätti t ie ­
to Toverin oikeustaisteluun liittym i­
sestä suurta touhua paikkakunnalla 
psiaa harrastavien keskuudessa. T ie ­
to Irvisi kautta koko kaupungin jo  
paljoa ennen kuin sanom alehdet siitä 
kertoivatkaan. Tiedusteltiin yhden ja 
toisen lakim iehen m ielipidettä este- 
tuom ion saannin m ahdollisuuksista, ja 
he vakuuttivat että mahdollisuudet o- 
vat hyvin niukat, ellei ole kysym yk­
sessä luokkalainlaadinta. Jää nyt tie­
tenkin tuom areiden ratkaistavaksi mi
kä on luokkalainlaadintaa. Juttu pi- 

CREEN M EADOW  DAIRY. —  Puh- täisi Hilla esille Portlandin oikeudes- 
dasta m aitoa. Youngs River Mea- ! ta aivan läheisessä tulevaisuudessa., 

dows, R. F. D. I, Box 32. Phone:
2F5. Ilta-ajo 
A storia, Ore.

A L ex Palo, om istaja.

M YYTÄVÄNÄ. A suntotalo, "room ing- 
house” myydään poism uuton takia 

kohtuullisella hinnalla. Kysykää T o­
verin konttorista.

H U O M !
A laskan kalamieajärjestön jäsenet. 
Alaskan kalam iesjärjestö kokoon­
tuu M erimiesjärjestön ^-kokoushuo­
neessa 88*/^—— 3:s katu, Portland, 
O re., keskiviikkona maalisk. 17 p. 
1920, klo 8 illalla. —  Kaikki täy- 
sinm aksaneita jäseniä pyydetään  
saapumaan kokoukseen. Tuokaa  
jäsenkirjanne ja kuitit m ukananne. 

H. M. LORNTSEN. A gentti.
j

HARVINAINEN TILAISUUS 
Valm is Tidelandi Farmi

1 1 7 ^  eekkeriä parasta tidelandt- 
maata, noin yli * puoli puhdistettua. 
Hyvä 7-huoneeq talo ja muut ulko­
huoneet. I maili kauppasta. Lähel­
lä rautatietä ja Colum bia-jokea. V o i­
daan viljellä ilman daikkia. M yy­
dään pikaisella kaupalla $3 ,5 0 0 . 

COLUMBIA REALTY CO.

TOV. K. E. HEIKKINEN,
Aberdeenin osuuskaupan hoitaja 

pistäysi tänään Toverissakin (o lle s­
saan liikefriatkoilla A storiasta ja Port­
landissa. Suuren m uutoksen sanoi 
tapahtuneen Toverin huoneuston a- 
sussa senjälkeen kun hän oli Toverin  
palveluksessa. Toivom m e että hän 
onnistuisi antamaan siitä vaikutuksen  

, Aberdeenin työläisiin, että hekin a l­
kaisivat käsittää velvollisuutensa To- 

j veria ja sen yhteydessä Lännen työ- 
' väenliikettä kohtaan, jonka he näky­

vät viime vuosina m elkein tyyten  
unohtaneen.. Toveri tarvitsee Län­
nen suom alaisten työläisten jakamat- 

i toman kannatuksen suoriutuakseen  
voittajana porvariston sitä vastaan 
kohdistamassa vainossa, ja työväestö  
tarvitsee joukkojen järjestäm isessä  
Toverin. Mitä pikemmin kaikin nä­
mä seikat käsitämme sitä pikemmin 
taukoavat porvariston sortotoim enpi- 
teet.

Chas. L. Eskola,
3 78 Com m ercial S».

MEILLE SYNTYI

TERVE POIKA
Maaliskuun 14 päivä 1920 
jolle niineksi annoimme:

EVERT OLAVI
Hilja ja Evert Sävel

1193 Grand Äve., 
ASTOR1A, OREGON

T A N S S I T
toimeenpanee “GOOD TIME CLUB”

Brixin vanhoilla kämpillä.
KNAPPTON, WASH,

MAALISK. 20 P., 1920
K a ik k i tervetulle ita . —  O viraha mie- 
hi Itä 75c; aaiaet vapaasti.

EI PÄÄSSYT ST. HELENSIlN.
Swanson, *joka lauantaina , vaati po­

liisin pahoinpitelyjuttunsa kuulustelun  
siirrettäväksi St. H elensun, ei saanut­
kaan siihen tuomarilta lupaa, vaan 

Emil H arju .' on hänen kestettävä kuulustelu tääl- 
I l i ,  jossa hän väittää sanom alehtien  

tehneen lautakunnan häntä vastaan 
ennakkoluuloiseksi, nimittämällä hän-

HUONO VERI
! m«atautl. MSrklvi Ihotauti, Näpyt. Finnit, 

Mirkähaavat Ja kaikki muut taudit Jotka 
Johtuvat heikosta eli HUONOSTA VERESTÄ

! mat hyvin tavallisia. Ja Jos el niitä ajoissa 
paranneta voi m » tl syntyä paranematon 
tauti. Joka voi helkontaa elinvoimaa ja intoa. 

Lvkckaa niitä tämä kansa la hM-n sanoo läuk-
' tevsUmoie: Goldfleki, Sev.
| K. Toveri P. A. Ll-arM.

Joltakin kuukausia sitten tilasin teiltä veren- 
I pnbtlistusliäkkeet Ja »Ien n&linyt että ne ovat

Crhaita siihen tautiin; olen pSiiwivt vai»aksi 
Ikistä niisti n lp jlstl Jolta oli niin Uirv. il»tl 

i ajottaln. Kuna., Jacob Sirriä.
Erikoisliike 5o. 500 on mainio läJke yi- 

i Umainlttulhln tauteihin. Kuukauden hoi­
toon kuuluu suuri pullo lääkettä, rasia ve- 
renpuhdistuspllleriä sisällisesti nautittavik­
si. Huora! Jos teillä on näppyjä'eh rinnil 
kasvoissa, niin pyytäkää rasia “ Kasvojen- 
kaunlstusvoidetta" ja taas Jos on syyhyä 
eli kutketmaaa Ihossa, missä osassa hyvänsä 
ruumista, niin pyytäkää ‘ Klinikan svyhy- 
«uiletta”. Nämä salvat lähetämme lääkkeen 
tuurana samasta hinnasta.

Siis tilatkaa lääke No. 500 Ja Bmottakaa 
minkä salvan haluatte lääkkeen mukana. —  
Lääke lähetetään poteissa lähetyskulut suo­
ritettuna >1.30 hinnasta.

—T4<nelHn Apteekki on •nurin — 
—Suoni. Apteekki Tbdysvin —

tä “ säm piooni” nyrkkeilijäksi, y . m. “Dangaardenin kansa” on hieman  
nim ityksillä. Juttua kuulusteltiin jo pitkäveteinen. Vilkkaasti esitettynä  
koko päivä lauantaina ja jatku»» se se sentään m enee pois tiehensä. Sii- 
tänään. Rähäkän aikana, joka t a - ! nä kyllä hyvin selvästi kuvataan min- 
pahtui jo viim e syksynä, ampui polii- kalaiseen rappioon suurtilalliset su­
si neljä laukausta S w a n A /n  jalkoi- kupolvien riiston jälkeen ajautuvat ja 
hin tekem ättä kum m inkaan su u rem -! kuinka kaksinaam asia he voivat ti- 
paa vahinkoa. lanteen sitä vaatiessa olla. Mikä

j siinä selvästi kuvastuu, on nykypäi-
PORTLANDILAISTEN VIERAILU. vinä niin m onasti käytännölKsestikin  

H uononlainen sää oli isona h a itta -' todetttf seikka, että porvaristo mie- 
jia vierailunäyfantöjen onnistum iselle, luummin hävittää kaiken nimissään  
mutta siitä huolim atta oli katsojia olevan kansan om aisuuden, kuin luo- 
saapunut kum panakin iltana keskin- vuttaa sen takasin niille, jotka sen
kertainen määrä. T ietty seikka on ovat luoneet, #
että lauantaina ei koskaan tule As- K iitokset vain Portlandin toverit 
toriassa niin paljon katsojia n ä y tö k -; vierailustanne. Ehkäpä astorialaiset 
seen kuin sunnuntaina, joten aineej- vastaisuudessa veikansa maksavat. —  
linen kannatus tilanteeseen katsoen Niin että käykääpä vastakin, 
oli tyydyttävä. ----------------

Mitä näytöksiin ja näyttelem iseen KOIRAT TA PETA A N , 
tulee voidaan sanoa että Portlandin Kaikki koirat, joilla ei ole valtion  
toverit onnistuivat ^verrattain hyvin, ja kaupungin verolappuja, tullaan

Sankari on m ainio huvinäytös, mut- tappamaan. Sellaisen tiedonannon  
ta sen täydelleen ym m ärtäm inen tar- on antanut sheriffin virasto. Tällä  
vitsee tarkkaavaista seuraamista ja, ym päristöllä onkin paljon sellaisia  
ennenkaikkea, näytelm ien ymmärtä- ‘ koiria” , joilla ei ole verolippua kau 
mistä. Esitys sujui m oitteettom asti, j lassa.

SAKSAN SOSIALISTISEN HALLI- 
TUKSEN JÄSENET VANGITTU;

KAPP LUOPUISI VALLASTAAN
Monarkian palauttamisesta jo 

annettu julistus.

----------------  o ----------------------------------------------------- -— _
CJatkga ensimäiselti sivulta! |

Työläiset vastustavat yleis­
lakkoa.

Kölni, maalisk. 14 p. — Työ- 
Lontoo, maalisk. 14 p — Ex- Iäiset Ruhrin alueella ovat il-

change-lenätinyhtiölle Pariisista, mottaneet vastustavansa yleis- 
tulleet tiedot kertovat, että lakkoa. Munsterin varusväki on 
vastavallankumoukselliset soti- edelleen lojaalinen vanhalle hal- 
laat Berliinissä ovat julistaneet Hiukselle.
Saksan monarkkiseksi valtioksi.; -------—-----
Täällä saatiin eilen tietää, et- Berliini, maalisk, 14 p. — An- 
tä jos Saksii vastavallanku- tamassaan julistuksessa valtio- 
moukselliset yrittävät saattaa kansleri Kapp sanoo: “Yksi uu- 
Hphenzollerin ’ dynastian jäi- <len hallituksen tehtävistä on, 
leen valtaan Saksassa, niin sii- täyttää rauhansopimuksen éh- 
nä tapauksessa liittolaismaiden j dot. samalla suojaten Saksan 
armeija Lähtee oitis matkalle kansan kunniaa, mikäli niidep 
kohti Berliiniä. täyttäminen on mahdollista ja

ellei se merkitse itsetuhoa.”
Kööpenhamina, maalisk. 14 p'

— “ Berlingske Tidendelle” tuli Pariisi, maalisk. 14 p. — Sak- 
perjantaina Berliinstä sähkösa san uuden hallituksen taholta 
noma. jossa sanotaan sotaminis- ihnotetaan, että vastavaljanku- 
teri Kosken määränneen vangit- uioukselliset sotilaat ovat otta- 
ta vaksi kennttäinarsalkka von ueet kontrollin käsiinsä Myn- 
Hindenhurgih ja kenraali L u-! chenissä. Saksan ulkoministe- 
dendorffin, mutta että kuntpaa-i r*ksi on nimitetty Gotlieb von 
kaan heistä ei löytynyt mistään. J Jagow, Entinen oikeusministe­

ri Schiffer, entinen finanssimi-
Vanhan hallituksen jäsenet 

vangittu.
Berliini, , maalisk. 14 p, — 

Presidenti Ebert, sotaministeri 
Gustav Koske ja muut kukiste­
tun hallituksen jäsenet vangit­
tiin eilen Dresdenissä, mikäli 
täällä on saatu tietää. Valtio- 
kansleri Gustav Bauer, joka jäi 
Berliiniin, antautui uuden vas­
tavallankumouksellisen hallituk­
sen armoille. Hän ilmaisi ole- 
vansa halukas rupeamaan yh­
teistoimintaan utfden hallituk­
sen kanssa.

Uusi hallitus vakuutti monille 
Berliinissä oleville ulkomaalai­
sille. että heitä tullaan täydel­
lisesti suojaamaan. Se asetti 
sotilaita vartioimaan Adflon-j 
hotellia, missä on useimpien ul­
komaiden lähetystöjen pääkort- 
teeri. Toiset joukko-osastot 
patrulloivat \ \  ilhelmstrassea ja 
Unter den Lindeniä.

New York, maalisk. 14 p. — 
Saksan uusi valtiokansleri toh­
tori Wolfgang von Kapp on 
syntynyt Yhdysvalloissa, mutta 
siitä huolimatta hän on yksi 
kiukkuisimmista Yhdysvaltain 
vihollisista.
Ententen puolelta pidetään ta­

pahtumia tarkoin silmällä.
Lontoo, maalisk. d4 p. — Ei­

len illalla saatiin täällä tietää, 
että kenttämarsalkka Foch läh­
tee tänään Mainziin — suuri 
siltavarusttjs Reinin varrella, 
ranskalaisten miehittämällä alu­
eella — tämän hänen matkansa 
aiheuttaen viimeaikaiset tapah­
tumat Berliinissä. Liittovallat 
äskettäin lähettivät lisää jouk­
koja Reinin varrelle, aavistaen 
rauhattomuuksia tapahtuvan 
Saksassa, mikäli täällä saatiin 
eilen illalla luotettavalta tahol­
ta tietää. Militaarisiin toi­
menpiteisiin ei liittolaismaiden 
taholta kuitenkaan ryhdytä, jol­
lei Saksassa synny vakavampia 
mellakoita tai ruveta puBhiin 
Hohenzollerin dynastian jälleen 
valtaan palauttamiseksi.

Lukuisia Ehertin hallituk-

nisteri Mathias Erzherger, 
Preussin kirkollisasiain ministe­
ri Hänisch ja Preussin oikeus­
ministeri Karl Hein on vangit­
tu. Kansalliset (Ehertin halli­
tuksen tasavaltalaiset) sotilaat 
ovat menneet vastavallankumo­
uksellisten puolelle.
Nosken joukot pettivät hänet.

Berliini, maalisk. 14 p, — A- 
miraali von Trotha lähetettiin 
Döberitziin perjantai-iltana neu­
vottelemaan siellä plevien sota­
joukkojen kanssa ja varotta­
maan niitä, etteivät ne ryhtyisi 
minkäänlaisiin väkivaltaisiin 
toimenpiteisiin. Takasin palat­
tuaan hän ilmotti kabinetille, 
että kiihottuneisuus sotilaiden 
keskuudessa oli vaimentunut, 
mutta että vaara ei ole vielä 
kokonaan ohitse.

Viimein kabinettikin pääsi sel­
ville, että se arfnetja, jota sota­
ministeri Kosken otaksuttiin 
kontrolloineen, «oli kaikkea muu­
ta kuin lojaalinen ja että Ber­
liininkin värusväen olivat taan­
tumukselliset upseerit saaneet 
houkutelluksi puolelleen, ollen 
se valmis nousemaan kapinaän 
määräyksen saatuaan. Salape­
räisyys, millä vastavallankumo­
us 'suunniteltiin ja pantiin täy­
täntöön on saanut kaikki häm- 
mästvniään.

vetä teidän Väessänne jos pys­
tyisimme toisin tekemään.

“Sanomme ‘ei’ ja uudelleen 
‘ei’; teidän täytyy hyväksyä mi­
tä me olemme tehneet. Me to­
teutimme teidän katftintokan- 
tanne. Käyttäkäämme nyt kaik­
ki keinomme palaavan verisen 
taantumuksen hävittämiseksi.

“Lakkoutukaa ! Lakkoutukaa! 
Lakatkaa työskentely, Tukahut- 
takaa tämä militari-diktatuuri. 
Taistelkaa kaikilla keinoin ta­
savallan säilyttämiseksi. Syrjä­
yttäkää rajaviivat. On ainoas­
taan yksi keino Wilhelm II pa­
laamisen ehkäisemiseksi ; hal­
vaannuttaa tuotanto. ‘Ei ratas­
ta saa liikauttaa. Proletariaa­
tin ei saa avustaa militari-dikta- 
tuuria.

“Yleislakko kautta maan. Toi­
mikoon proletaarit yhtenä mie­
henä.”

Manifestin olivat allekirjotta- 
neet presidentti Ehert,. päämi­
nisteri Bauer, sotaministeri 
Koske, työministeri Schlike, 
ruokatarveministeri Schmidt. 
Dr. Edward David, salkuton, 
ulkoministeri Dr. Herman 
Müller, sosialidemokratisen puo­
lueen hallituksessa olevat jäse­
net. ja Otto Wels, Saksan so­
sialidemokratisen puolueen toi­
meenpanevan komitean jäsen.

K O RK EA T H IN N A T VÄ­
H E N T Ä N E E T  LIH A N - 

K U LU TU STA
Washington. 12 p. maalisk.— 

Maanviljelysdepartmentin lau­
sunnon mukaan vähentivät kor­
keat hinnat naudanlihan^ kulu­
tusta Yhdysvalloissa v. 1919 
kahdeksan naulaa henkeä kohti. 
Sianlihaa syötiin myös jonkun 
verran vähemmän, mutta sian­
lihan sivutuotteita kulutettiin e- 
nemmän kuin v. 1917. Sian­
rasvaa ja sianlihaa vietiin maas­
ta enempi kuin milloinkaan en­
nen. Lihan kulutus yleensä vii­
me vuonna oli lähes yhdeksän 
naulaa vähempi henkeä kohden 
kuin edellisenä vuonna.

TÄMÄN V IIK O N  ILM AT.
Rannikkovaltiot: Sadetta ti-

heänlaisesti pohjois- ja keski­
osassa rannikkoa. Kaunis sää 
eteläosassa. "Läm,|x") normaalis­
sa.

Vuoristovaltiot: Säännötöntä 
viikon puoliväliin ; paikallisia sa­
teita tai lunta; lämpö vähän y- 
läpuolella normaalin. Yleisesti 
kaunista loppupuolella viikkoa; 
lämpö normaalissa.
SAIVAT LIN N A A  KUN SU­
L A TT IV A T  K U LTA RA H O JA

Lontoo, maalisk, 13 p. — Kuu­
deksi kuukaudeksi linnaan tuo­
mittiin täällä kuusi miestä, joi­
den oikeudenkäynnissä havait­
tiin sulattaneen kultarahoja suu­
remmat määrät. Heidän huos- 
tassaan oleva kulta, jota oli noin 
55O.OOO dollarin arvosta, mää-

PAIKKAKUNTIEN PIKKU1LM0TUKSIA
ILtaOTUSHIN^AT: — Kerran Julalitnna 2 senttiä sana. Alin hinta 
25e kerta. — Ilmotta pannaan « kertaa lehteen Joa 6 kerralta mak- 
■etaan. — Palauttam a maksaa «0 senttiä kerta Ja pannaan lehteen 
•  kertaa Jos « kerrasta maksetaan. — Seisovat llmotokset on 11 CC 
rivi knnkaudeiu eli $$.00 kuukausi tuoman»

Attoria
MYYTÄVÄNÄ

Enoch E. Mathison, lalcimiei, huone 
305 Spexarth B ld g .,-A s to ria , Oro.

LÄÄKÄREITÄ

Eikö Ville olekaan pelissä 
«osallisena?

KUN TARVITSETTE — huonekaluja, 
uunia, astioita, erittäinkin sellaisia,

jotka ovat sopivia ruokataloihin, niini 
muistakaa käydä tarkastelem assa m ei­
dän m onipuolista varastoam m e. —  
FINNISH MERCANTILE CO.

PARTUREITA

SUOMALAINEN PARTURI kesklkau 
pungilla, Occident hotellin alaker­

rassa, 459 Bond SL Myöskin kylpyjä^
—Eino Kyrö.

HAMMASLÄÄKÄRI E. E. Pajunen 
huoue 317 Spexarth Bldg.

WERNER LAGUS, suomalainen lää­
käri, Scandinavian Am erican Bank

Bldg. Tunnit: 10— 12 ap., 2----4 j»
7— 8 ip. Tel.: Kotiin 549, Kontto, 
riin 829.

— ...... - ............................ » 

SUUTAREITA

CHAS. WIRKKALAN 
289 W. Bond.

Parturiliike.

AJATTAKAA PARTANNE Ja lelk 
kauttakaa hiuksenne Huttusen Ä

Kähkösen sapassa Unlontownisss.

VA LO K U VA AJIA

MODERN PH OTO  STUDIO, 
Com m ercial St. Tel. 1093.

mistaa hyviä kuvia.

RAVINTOLOITA

523
Val-

VICTORSONIN RAVINTOLA Union 
townissa on paras ruokapaikka. 

AUTOMOBIILIA VUOKRATTAVANA

0 -  JÄMSÄ, 8th & Com 4 Sts. —  
275 W. Bond St., A sto ja , Ore.

»RUOKATAVARAA

TAYLOR GROCERY CO. myy ka».
kenlaista ruokatavaraa päivän hal- 

i vimpiin hintoihin. Varastomme on 
ehdottom asti tuoretta. Tuomme ti­
lauksenne kotiinne vapaasti. __ 253
Taylor A ve. Puhelin 1090.

GUNNARY & CO., käteiskauppa, en­
tisessä Hellbergin apteekkiraken­

nuksessa, sosittelee yleisölle uutta 
varastoaan ensjluokan ruokatavaraa. 
Palvelemme teitä parhaan kykymme 
mukaan. Käykää katsomassa. Pu­
helin 5S1. Un,ontown.

FINNISH MEAT MARKET, Dnlon
townissa, oh paras palkka ostaa li­

haa Astoriassa. Koettakaa.

CHAS. LAURU, A juriliike. Puhelin TUOREITA suom alaisia  leivoksia on
514, A suntoon 772-J.

SAUNOJA

Suom essa korkeam m an tutkinnon  
suorittanut

Hieroja ja Sairasvoimistelija
ALBERT POHJANTÄHTI

ottaa vastaan sairaita 272  Duane St.,

aina saatavana Home Baklng Co 
Koettakaa meidän tuotteita.
1309 Franklin A ve. Puhelin 1045.

P U I T A
SUURIMPIA KUORMIA halvimmill. 

hinnoilla saatte meiltä. —  Puhelin
Seaborg Transfer Co.6 ja 7 kadun välillä, Astoria. Pu- 466  

helin 1089. —  M yöskin
S A U N A  ----------------------------------

yleisön käytettävänä tiistaina, keski- PUITA —  Hyviä "föri.läpiä” ja 
vnkk°na. perjantaina ja lauantaina. kuivja ,audan ioj 
kello I —  I I j. p. p. 1 - a kuormittain. —  

A ntakaa tilauksenne Pete Alatalolle, 
tai puhelin 1173.SUOMALAINEN

S A U N A
yleisön käytettävänä: tiistaina, kea 
kivtikkona, perjantaina Ja lauantaina,

MRS. OLGA GIR8BACK,
Telefooni 802. ------------ 182—10th St

H IERO NTAA* antaa W m. Gosman,
I 04 A stor St. ___ __________________________________———— » I ■■ ■ • ■ 1 ■ ■ — ———— . ■ I, I II ■ w———  

u . i . »  . i PALLOHAALIAKALASTAJAT. Meillä on tunnettu­
ja McMabon uistimia, ja multa ka- •

lastu svä lin eitä . A lfred P uu sti & Co., KLUBIN PALLOHUONE, haalin »L
264 Taylor St. i kerrassa; virvokkeita, tupakkaa y
------------------------------------------------------------- 1 hyvät pallopöydät. Siellä tavataan
SLOOP1N V arietykauppa, 575 Com ’l. i . TB. . xröuCi i Z 77 7 7Z________________ ____________________  AIKANNE kuluu hauakimmln kun t»

lette Columbia Pool Haaliln. T«k

RÄÄTÄLEITÄ

LAINE & HEIMO, räätälit. 122— 10 
katu. Puhelin 1048.

MÄKI & SA LA. RÄÄTÄLIT Union- 
townissa, valmistavat pukuja naisil­

le ja m iehille. Vaatteita puhdist*
taan ja prässätään.

224  Taylor Ave.

LUONNON PA R A N TO LA
Paasto, hedelmä- ja m aitoparannus, 

aurinko-, sähkö- ja vesikylvyt. Sai­
raista huolehtii sairaanhoitajatar Mrs. 
Caldwell. ---- Luonnonlääkari:

JOHN KOSKI

kaa katsomaan.

WEST END Billiard Parlo» 
227 Taylor Ave. Tulkaa kuluttamasi 
joutoçilkanue meille.

, I The Caldwell Health Hom e
rättlHl tUK3\arikoitavaksi. Syy-^*E. W ashington St. and Pepper Dri
tettyjen joukossa ovat asianaja 
ja Harry Lewis ja timanttikaup­
piaat Shure ja Chamberlain. 
Sulattamaansa kultaa heidän 
kerrotaan myyneen yksin joulu­
kuun kuluessa 47,000 dollarin ar­
vosta.

PÄ Ä TTÄ N EET L IIT T Y Ä  
MOSKOVAN IN T E R - 

N A TIO N A LEEN
Johannesburg, Etelä-Afrika. 

maalisk. 11 p. — Täällä pidetys­
sä kansainvälisen sosialistisen 
liiton viidennessä vuotuisessa 
konventsionissa päätettiin tukea 
Venäjän neuvostotasavaltaa sen 
taistelussa kaikkia kapitalistisia 
hallituksia vastaan. Konventsio- 
nissa myöskin hyväksyttiin eh­
dotus Kolmanteen eli Moskovan 
Internationa’een liittymisestä.

Konventsioonissa .-hyväksy­
tyssä päätöslauselmassa tuomi- 

valkoihoisten

PA SA D EN A , CALIFORNIA.
rive, TU PA K A N  PO LTTAJAT ja p.llov 

pelaajat tietävät että liike runnac
edelleen vanhassa kulmassa.

W EST END BILLIARD PARLOR  

Puhelin: 989-L .

Service Express
EXPRESSIÄ JA BAGGAGE

KOLIA, PUITA ja LA UD AN AJO A

THE MINT, 250  Taylor ave. —  Pai 
lo huone. Tupakkaa ja virvokkeita

PALLOHUONE. —  Parhaat sikaarä, 
tupakkaa, virvotusjuom ia y. m. —

J. E. Harris, I355 Franklin Ave 
A storia, Ore.

H uonekalujen  
suurille ajoille.

H uonekalujen
alamme.

muutto srikoii

muutta eri kois-

KONEPAJOJA

„ ^ „ ,1  1- w  taan valkoihoisten menettelyHaag, maal.sk. la p . -  M .-  k u n  h e  ;:(k, , , ir r U , !ri?jk.

si rautateille, satamiin ja kai­
voksiin, joissa neekerit ovat teh­
neet lakon ja vaaditaan valko- 7 
ihoista oÄotiamatfn . parenrpaa! 
solidaarisuutta neekerien kans- ’ 
sa. Myöskin tehtiin suunnitte-, 
luja valistustyön tekemisestä 
maan alkuasukasten keskuudes- i 
sa

kali täällä qp saatu tietää, en­
tisellä Saksan kaiserijla \ \  ilhel- 
millä enempi kuin kruunun­
prinssilläkään ^i ollut minkään­
laista osaa Ehertin hallituksen 
kukistamisessa. Ehdottomasti 
luotettavalta taholta on saatu 
tietää, että niin hyvin Ameron- 
genin linna, missä asuu entinen 
kaiseri kuin Wieringenin saari­
kin, jolla on entisen kruunun­
prinssin . asunto, ovat jo niin; 
tarkasti vartioituja, että on ai- i 
van tarpeetonta Hollannin hal-j 
litukselle ryhtyä muihin varo-l^ 
keinoihin heidän estämisekseen

HALUTAAN TIETDJlj
sen kannattajia on .  Berliinissä “ “  salaliittoihin tai
vangittu, vangittuiin loukossa kark«masta^angittujen jo 
on m m. Saksan uutistoimiston 
johtaja Ulrich Rauschcr.

“Weekly Dispatchille” Berlii­
nistä tulleet tiedot kertovat, et­
tä Saksan, eri valtioissa on ta­
pahtunut samanlainen rauhalli­
nen vallankumous kuin Berlii­
nissäkin. paitsi Braunschweigis-

Vanhan hallituksen julistus
Berlin, maalisk. 13 p.

Jo» joku tietää KUSTI RAJALAN  
(R iley ), kotoisin Ylihärmästä» Vaasan  
läänistä, ja MA l i i LAKSONEN, 
JOHN JALLI, kotoisin Ylihärmästä, 

¡V 1C 1O R  SALO, Turun ja  Porin läa-

san vanhan hallituksen jäsenten Pan<caa ei* i°8 J°ku muu
ju listu s  kuultu , o sa k si v i i r a a  huomaa n am i rivit ja tietää heidän 
JU ll.tU S  Kuuluu Osaksi seuraa- oaotteensa. luin pyydän että kirjotat-
vasti

“Me kieltäydymme alistumas­
ta tälle militaaripakotukselle. 
Me emme tehneet vallankumo-

te OBotteella sillä asia on tärkeä: __
ID E N  RAJALA, Sterling, Colo.

sä ja Magdeburgissa. Sanoma- usta tunnustaaksemme uudel- 
.ehtien ei sallita Berliinissä il-Heen riistäjien verisen hallituk- 
mestyä ennenkuin toisin ilmo- J sen. Emme rupea minkäänlai* 
tetaan. Ententen komissioqneil-' siin sitoumuksiin Itämeren maa-

S. *. LIOMLU c o , iup .H or.M tL .lvaX t35" " " '  h2 ,ki’ l '<unti' n rikollisten kanssa Työ-
f\aru jat. tiaiset, toverit, täytyisimme» hä-

o 0j0ioo
• u a r t t b . r r . l j t t «  r v t M

T yöllisten  L uottoybdistya,
«  Wall»«» Ava^ Fltehbnr». Ma»«

HAUTAPATSAITA
Tehkää tilauksenne tehtaastam m e, 
niin säästätte itsellenne välittäjien  
palkkion. Ensiluokan työ. H in­
nat kohtuulliset.

ASTORIA GRANITE WORKS ,
424 Taylor A ve. —  A storia. Ore. 
Puhelin 872. Ojmistajat:
THOMPSON & PELTO

Astoria Meat Market
254 Taylor St.

H U O M A U T U S
Kaikkia niitä jotka tietä­

vät olevansa velkaa tahi 
saatavaa Uniontownin Co­
operative Poikataloon, 258
1 aylor Ave., pyydetään sii­
tä ilmoittamaan'huhtikuun
2 p. 1920 mennessä. Olem­
me pakotettu lopettamaan 
liikkeemme t. k. viimeiseen 
päivään mennessä/ .
UNIONTOWN CO-OP.

BOARDING HOUSE
258 Taylor Ave., 

Astoria, Oregon.

AUTOJEN KORJAUSTA —  tehdä»  
huolellisesti ja nopeasti. —  Sani 

vik Garage, 233 Taylor St. —  M»*
chell a^jtorenkaita myydään.

KAIKKEA sähköalaan kuuluvaa tyoÄ 
tehdään halvalla ja huolellisesti. -«

W esterlund ja Gustafson, —  227 W 
Bond St.

SEPÄN Ja km etyötä tehdään ht» 
lellisestl. Fiatin rautoja Ja bar 

ketteja aina varastossa. Kaasuko 
neita porataan Ja hiotaan. — West-err
Welding & Machine Works, 453 Ta* 
lor Ave. Puhelin 327, Astoria. Or» 

• Kunnailislalttrin kohdalla. 

ABERDEEN LÄÄKÄREITÄ
DR. A. H. SCHEFFSKY, lääk- 

• kirurgi Dr. HOLSTIN k on ft  
j Finch Buildingissa 539. —  I
i I I — 12 ap. 2— 4 ja 7— 8 ip- 
; nuntaina ,1 — 12 ap. Phone 
i 793, 887 . Mrs. Arra sairaanhoit

Seattle
LÄÄKÄREITÄ

♦

P A R A N T U K A A  
luonnon avulla

Kiinalaiset luonnon V.as»l* 
kotiparannus keino! p» 
ran tavat onnistuneen re. 
matismia, munuais-, 
sa-, veri- Ja rakk >ta!’te.i 
heikkoutta, naisten tautejr 
Ja monia muita miespä J* 
naisten tauteja

M. HEE WO CHINESE MEDiClY 
COMPANY

208 James St.., Seattle, Washingtf 
Perustettu vuonna 1903. _

4-H' I 111! H  1 1 1 1 --------------
•r W H IT E S ID E  UNDERTAKING CO ♦ 
•F HAUTAANTOIMITTAJAT
•F Telefooni 136-364. — Hcx;u:a - £* >’ - 

te: 420 K St. Telefooni I-W
+  Aberdeenin osote: 106-111 E- 2r.'L ▼

¡ - l i i  i 11 n  1111 i n  11111 n  '
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